(2) 120.84

(1) 5.64

® (1) &=AF (2) Lol FEAL

T

ol
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(1) 5.64 - 27 SA}




(2)3.2

@ (1)4.4

@044 (2)0.32

(2)3.20

@ (1)4.40

(2)3.02

® (1)4.04

(2)0.23

® (1)0.44
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BHA1E By [ ]ot] gure 2 AHYE & A
AUt

6.34=6+0.3+0.04

3.72 =] |+ |+ |
O 3,7,2 ® 3,0.7,0.2 @3,0.?,0.02
@ 30,7,0.2 ® 30,0.07,0.02

3.72=3+0.7+0.02




% 440 3718 vasteld ol zte] 228 HlLshor g7t

85.209, 85.239
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£ 440] 2718 WIS A S22 T2 A3 5E ofof G,
webd 2% SA) 422 vlwshok gk,
85.209 < 85.239




0.006 -] ]-0.008 -
@0.007, 0.009 @ 0.0065,0.0085 @ 0.07,0.09
@ 0.0065,0.008 ® 0.007,0.0085

B

0.008 — 0.006 = 0.002°]c}.

w2hA 0.0017HE FHof Al71E k.
A7 [ |=0.006 + 0.001 = 0.007
=9 [ ]=0.008+ 0.001 = 0.009
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0.

1km = 1000 m, 1 m = 0.001 km
297 m = 0.297 km
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4 4 4
30 =3— =3+ —=3+0.04=3.04

100~ 100 100
8 8
2— =24+ —=2+4+08=2.
5 9 +0.8 8
304 8
14> "—>2 D
3 > 100 > 2.85 > 10

whehd FHAR &S S 2.85 AUtk




3.87 5.53 2.99

7P 2 4= 5.53 ol AL, 7HE A2 = 2.99 °fH
Z}:5.53 - 2.99 = 2.54




< St 100m D74 S 15.73 %, YaHs 13.88
71595 Uh 7t dotrE o whEz] FshA

O $A, 1.75% @ vt 1.75% ® A, 1.85%

@Urﬂh 1.85% ® A, 1.95%

15.73 - 13.88 = 1.85 o] 2. &
Uepr} 1.85% o whac,
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vr=7

rx
lo
K
[
>,
o

(1) 5.789 4 2.981 =
(2) 3.892 + 5.002 =

@ (1) 8.769 (2) 8.884 @ (1) 8.769 (2) 8.894
@ (1) 8.77 (2) 8.884 @) (1) 8.77 (2) 8.804
® (1) 8.771 (2) 8.894

(1) 5.789 + 2.981 = 8.77
(2) 3.892 + 5.002 = 8.894




11, b FolH g 2 50 71 28 59 48 FotAe

7.025 7.198 7.085 7.216

[ 2
> ®eh: 0.191

7t & S5 E A2 2o H
7.216 = 7.198 = 7.085 = 7.025 &
7 2 e 1216011, 7P 22 S 7.025 Y T

wehA = 420] A= 7.216 - 7.025 = 0.191 0] HYth




12. tge vEA AL g2 124

(1) 11.82 +4.108  (2) 5.4 +8.12

@ (1) 15.917 (2) 13.16 @ (1) 15.918 (2) 13.52
® (1) 15.927 (2) 13.16 @(1) 15.928 (2) 13.52
® (1) 15.929 (2) 13.16

(1) 11.82 + 4.108 = 15.928
(2) 5.4 4 8.12 = 13.52




(1) 4.7-0.27 (2) 6.05—0.96

@) (1) 243 (2) 5.09 @ (1) 4.33 (2) 6.09
® (1) 4.43 (2) 5.49 @ (1) 4.33 (2) 5.09

® (1) 4.43 (2) 4.49

(1) 4.7-0.27 = 4.43
(2) 6.05 - 0.96 = 5.09
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0.64 4+ 0.18 © 0.81 - 0.09

vV V¥
0
L
v

0.64 +0.18 = 0.82
0.81 - 0.09 = 0.72 W2}A] 0.64 + 0.18 > 0.81 — 0.09
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FA1919] 1} ofe o] Sexko] ghe 7k vl W Fut kgt
22 v, viete] $AES § WA B AFgStel 71 2 a5 A
58 whgo] HAL

>
> ®eh: 65.43

919% ofel) 5241 ol 7ol 2.2 vrete] o] G SAE
354,453 16,2 59|t}
wrebA 7 2 A4 T2 4= 65.430|th




16.

2685 g = 2000 g + 685 g = 2kg + 0.685 kg = 2.685 kg

(F AFEe] 7h BA)=(3-2019] 7H BAN+(mlFol e 7H
A0

= 2.685 + 2.835 = 5.52( kg)

5.52= 0.01°] 552¢1 Fro| B2 ZFe L=TFo] 5527t A UH7iTh




17. A7ol9 FFAE 41.2kgolL, S 7= 30.5kg YUt ®
otH z] o] FFA= 71701 FX §° %Pr 191 gETh5.3kg 7HESE
Ut Al AFe] B A9 &2 B kg A FHA 2.

» E. kg

[> HE ! 1381kg

o 2] FEA 1 41.2 4+ 30.5 - 5.3 = 66.4( ke)
Al Aol BEAL] & 41.2 + 30.5 + 66.4 = 138.1( kg)
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3.=24
10-c= =4, T =6
9-8==2, ==1
AL -1-6=3, 7L =10

aim
- 6. 86
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D 9.203 < 9.204 @ 0.963 > 0.059
@u.og > 9.10 ® 8.107 < 8.201

® 10.0 > 0.932

@ 0.099] oot 95 ¥HEt® 9.10 E} &
wt2bA] 0.09 < 9.1 9]t}

JeU e




20. 1Btk &5 A A 5 FolH 25 A A9 2771 5 A
S BT @AY

» EH: A

> =e 1004

1ach e 44 AAe) o ] J9dTh
olwf 24 AR 4750122 0 [ 57 EUch
o [ polA a2 2A42%71 091 3¢

: 0.005, 0.015, 0.025, ---0.095 — 107}

o [ bl 44 AAae 57t 19 A%

: 0.105, 0.115, 0.125, ---0.195 — 1074

o[ Belld &% saaelsrt 99 49
: 0.905, 0.915, 0.925, ---, 0.995 — 107}
wHEbA] 10 x 10 = 100(7H)




